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Denar nikoli ne spi
Zaradi razvoja spleta in mobilne telefonije lahko danes veliko preprosteje uresničujete željo 
po samostojnem trgovanju na svetovnih finančnih trgih. TradePort je napredna trgovalna 
postaja, ki vam olajša trgovanje na delniških, valutnih in surovinskih trgih štirih ključnih celin 
– Evrope, Severne Amerike, Azije in Avstralije. Vse to le z enim klikom. 24 ur na dan, 7 dni 
na teden.
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Seveda uspeh pri trgovanju ni nikoli le naključje, do zaslužka pa ne vodi premočrtna 
pot. Zato vam nudimo strokovno in tehnično podporo, vam z nasveti pomagamo pri 
težkih odločitvah, svetujemo pri urejanju davčnih obveznosti ter zagotavljamo trans-
parentnost in varnost pri trgovanju.

Zakaj TradePort?
µ širok nabor trgovalnih produktov
µ povsem prilagodljivo okolje z nastavljivim delovnim prostorom, tržnimi analizami, 

novicami, orodjem za tehnično analizo in funkcionalnimi grafi
µ trgovanje z enim klikom zagotavlja hitro izvrševanje poslov
µ podpora TradePort ekipe vsak trgovalni dan med 8. in 22. uro
µ pomoč in podpora pri urejanju davčnih obveznosti
µ platforma in svetovanje v slovenščini

TradePort
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Načini dostopa

Do uspeha  
vodi več poti
Do TradePorta lahko dostopate na tri načine:

Nameščeni TradePort  je najbolj celovita različica profesionalne platforme  
s povsem nastavljivim delovnim prostorom ter celotnim naborom trgovalnih 
produktov. V celoti je povezan s spletno in mobilno različico TradePort  
platforme.

Spletni TradePort temelji na spletnem brskalniku in vam 24 ur na dan 
omogoča varen in zanesljiv dostop do finančnih trgov s kateregakoli 
računalnika brez predhodne namestitve. Funkcionalnost spletne različice  
je enaka nameščeni.

Mobilni TradePort dopolnjuje spletno in nameščeno različico platforme  
ter vam zagotavlja povezavo z globalnimi finančnimi trgi v vsakem trenutku.  
Tako omogoča največjo možno mobilnost.

TradePort
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Trgovanje

Obvladajte 
prave 
instrumente
S pomočjo TradePorta lahko na vseh večjih svetovnih trgih 
trgujete s širokim naborom finančnih instrumentov, ki vam 
pomagajo optimalno »uglasiti« vaš portfelj.

Forex je valutni trg, na katerem udeleženci zamenjujejo eno 
valuto za drugo. Gre za največji, najbolj dinamičen in najbolj 
likviden kapitalski trg na svetu.

Zakaj Forex?
+ trgovanje z več kot 155 valutnim pari
+ trgovanje s terminskimi posli in opcijami
+ na voljo tudi zlato in srebro po promptnem tečaju 

TradePort
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CFD-ji ali pogodbe za razliko so finančni instrumenti, izvedeni iz delnic, delniških in-
deksov ali surovin. Omogočajo udeležbo v gibanjih cen osnovne delnice, delniškega in-
deksa ali surovine, ne da bi morali zagotoviti celotno vrednost posla.

Zakaj CFD-ji?
+ zelo ugodni pogoji za kratkoročno trgovanje
+ možnost trgovanja z do 40-kratnim finančnim vzvodom 
+ ustvarjanje donosov tudi v primeru padcev cene (shorting)
+ trgovanje s surovinami tudi pri manjših količinah 
+ velika likvidnost

Delnice in ETF-ji. 
S TradePortom boste imeli stalen dostop do svojega delniškega portfelja, kritje od delnic 
pa lahko uporabljate za posle z izvedenimi finančnimi instrumenti.

Zakaj delnice in ETF-ji?
+ bogat izbor delnic in ETF-jev
+ možnost naročanja na trenutne podatke neposredno z borze
+ trgovanje prek naročil Limit in Stop

Standardizirana terminska pogodba (Futures) je pogodba, vezana na surovine, finančne 
instrumente in druge dobrine. TradePort omogoča neposreden dostop do širokega nabora 
terminskih borz in tako zaokroži celovit nabor globalne ponudbe borznega trgovanja.

Zakaj STP-ji?
+ širok nabor pogodb od energentov, kovin, kmetijskih izdelkov do indeksov in obrestnih mer
+ možnost naročanja do trenutnih podatkov neposredno z borze
+ neposreden dostop do borze

FX opcije so naprednejša oblika trgovanja z valutnimi pari, ki omogoča večjo diverzifikacijo 
valutnega portfelja tako z uporabo srednjeročnih in dolgoročnih strategij vlaganja, kot tudi 
možnostjo varovanja obstoječih FX spot pozicij. 

Zakaj FX?
+ trgovanje s FX opcijami na podlagi živih cen, brez vpletanja posrednika
+ izbrana zapadlost opcij od nekaj dni do enega leta
+ FX opcije na zlato in srebro
+ možnost popolne prilagoditve želene opcije
+ FX opcijska tabla vam pomaga trgovati hitro in ugodno

TradePort
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Donos in tveganje hodita vedno z roko v roki, 
zato vas z analitskimi in izobraževalnimi vse-
binami naučimo sprejemati najboljše odločitve. 
Skozi pogovorno okno v aplikaciji lahko vedno 
stopite v stik s skrbnikom vašega računa, ki vam 
bo odgovoril na vprašanja in predlagal rešitve 
morebitnih problemov. Dostopate lahko tudi do 
analize tržnih dogajanj, zanimivih povezav do 
tujih člankov ter idej za trgovanje.

IzobraževanjE  
in pomoč

Uspeh je 
blizu, a do 
njega ni 
bližnjic

TradePort
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SPLETNI SEMINARJI 
Če s trgovanjem še nimate veliko izkušenj ali bi radi poglobili in izpopolnili svoja znan-
ja, vam ponujamo tudi brezplačne spletne seminarje. S pomočjo seminarjev lahko iz 
domačega računalnika spoznate ključne vidike trgovanja ter pridobite nasvete in nove 
ideje izkušene ekipe TradePorta. Med potekom seminarja lahko prek pogovornega okna 
tudi postavljate vprašanja. 
Na seminar se lahko prijavite na www.alta.si/webinar.

TRGOVALNA SOBA 
Pridružite se nam v trgovalni sobi in spremljajte najbolj zanimiva obdobja trgovanja v 
živo z našim analitikom. Ob spremljanju dnevnih analiz boste prišli do najbolj ažurnih 
informacij, bolje spoznali finančne trge ter se seznanili z aktualnimi trgovalnimi idejami. 
Trgovalna soba poteka v živo trikrat dnevno ob avdio in video podpori s spremljanjem 
zaslona člana TradePort ekipe.

Jutranja seja (od 8.30 do 9.00)
Pregled pomembnejših valutnih parov ter nočnih in jutranjih dogodkov na finančnih 
trgih.

Popoldanska seja (od 15.00 do 16.00)
Analiza dopoldanskega dogajanja na evropskih delniških trgih in ogled dogajanja v 
predtrgovanju na ameriških delniških trgih. 
Ob odprtju trgov sledi iskanje aktualnih trgovalnih idej ter navedba ključnih dnevnih 
nivojev za ameriške delniške indekse.

Večerna seja (od 21.30 do 22.00)
Pregled dnevnega dogajanja na finančnih trgih in morebitno trgovanje pred zaprtjem 
delniških trgov v ZDA.

TradePort



Tržno sporočilo. ALTA Invest d.d. Železna cesta 18, 1000 Ljubljana. Trgovanje z izvedenimi finančnimi instrumenti lahko vsebuje visoko stopnjo tveganja in 
možnost izgube. Pred odločitvijo za v tej publikaciji predstavljeno storitev se posvetujte s strokovnjakom ALTA Invest. Publikacija je informativne narave in 
ni ponudba za nakup ali prodajo finančnih instrumentov. Več informacij na www.alta.si/disclaimer.

Pripravljeni 
na akcijo?
Za ogrevanje lahko preizkusite 
TradePort demo račun povsem 
brez obveznosti. Da bo štart kar 
najuspešnejši, vam podarimo tudi 
e-knjigo Osnove trgovanja.

Več na:

www.alta.si/demo
tradeport@alta.si
080 10 60, 01 3 200 371


